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Aanleiding 
Naar aanleiding van twee artikelen in de media1 hebben de Kamerleden Eerdmans (JA21) en 

Tuinman (BBB) schriftelijke vragen gesteld. De vragen zijn binnengekomen op 21 mei 2024. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd in te stemmen met de bijgevoegde Kamerbrief. 

Kernpunten 
In de schriftelijke vragen informeren de leden naar het effect van aanbestedingsregelgeving en 

bureaucratie op inkoopwerkzaamheden en of het actuele dreigingsbeeld hier invloed op heeft. 

In de beantwoording worden het toepassingsbereik van de aanbestedingsregelgeving en de 

mogelijkheid voor het toepassen van uitzonderingen –waaronder artikel 346 VWEU- toegelicht. 

Ook wordt vermeld dat wordt bezien in hoeverre de nationale en Europese 

aanbestedingsregelgeving het voorbereid zijn op Hoofdtaak 1 kan accommoderen. 

De vraag hoe vaak er gebruik wordt gemaakt van artikel 346 VWEU wordt niet beantwoord, dit 

vanwege de bescherming van het veiligheidsbelang waar artikel 346 lid 1 sub b VWEU voor wordt 

toegepast. 

Toelichting 
Financiële overwegingen 

Er zijn geen financiële implicaties voorzien. 

Juridische overwegingen 

Er zijn geen juridische implicaties voorzien. 

Communicatie 

Er is geen actie op communicatiegebied voorzien. 

Overwegingen Beleid/Overwegingen Uitvoering 

De inhoud van deze kamerbrief is tot stand gekomen met input van Directeur Inkoop COMMIT en de 

Souschef Logistiek van de Defensiestaf. 

                                              

1 x Het Financieele Dagblad, 29 april 2024, Met al die miljarden euro’s extra piept en kraakt de inkoop van 
legerspullen, (https://fd.nl/bedrijfsleven/1514758/met-al-die-miljarden-euros-extra-piept-en-kraakt-de-inkoop-
vanlegerspullen) en EW, 10 mei 2024, Defensie gefrustreerd door bureaucratie: ‘Ik ben er klaar mee dat Neder-
land niks zelf kan’, (https://www.ewmagazine.nl/nederland/achtergrond/2024/05/klaar-met-de-vergadertijgers-
bijdefensie-73705w/ ) 
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